
 
 
 

 
 

 
 

ODRŽAN UPRAVNI ODBOR TIGRA AD 
 
 
PIROT, 31. avgust 2009: Upravni odbor korporacije Tigar a.d. usvojio je 
polugodišnji izveštaj matične kompanije, kao i konsolidovani izveštaj za 21 
preduzeće, od kojih pet posluje u inostranstvu. 
 
U posmatranom periodu najviše je investirano u izgradnju nove fabrike Tigar Tehničke 
gume na lokaciji Tigar III, nabavku opreme za završetak investicionog plana za 
modernizaciju programa Tigar Obuće, kao i proširivanje i modernizaciju najveće 
nacionalne servisno-prodajne mreže, otvaranjem novih servisa Stop&Drive i prodavnica 
obuće Bottega, u okviru Tigar Trade. 
 
U prvoj polovini godine ostvareni prihod od prodaje programa obuće je 10 % veći nego u 
istom periodu 2008. godine. Izvoz obuće, koji čini i do 65% realizacije ove fabrike 
povećan je za 22 %, dok je prodaja na domaćem tržištu opala za petinu. 

Tigar Tehnička guma, koja je prestala sa radom na staroj lokaciji decembra prošle 
godine i koja u novoj fabrici počinje da radi septembra 2009. godine imala je pad 
realizacije za oko 60% u odnosu na isti period 2008. godine, dok je u programu 
hemijskih proizvoda  u prvih šest meseci prodaja za 10% veća. 
 

U ukupnoj prodaji Tigrovih proizvoda preko Tigar Trade 48 % čini izvoz. Roba 
realizovana preko servisne mreže Stop&Drive prodata je u vrednosti od 140 miliona 
dinara što je 50 % više nego u istom periodu prošle godine.  

 
Prema rečima Jelene Petković, izvršnog direktora za korporativno upravljanje, ostvarena 
dobit na nivou Tigar a.d. iznosi 155 miliona dinara, dok je konsolidovani rezultat 112 
miliona. Pritom, poslovni rezultat na konsolidovanom nivou je negativan što je posledica 
iskazivanja poslovnog rezultata matične kompanije koja posluje kao holding. 
 - Specifičnost holdinga je da ostvaruje poslovne prihode isključivo kroz prodaju 
usluga i od rente, dok se prihodi od rezultata zavisnih preduzeća, finansijski prihodi po 
drugim osnovama i vanredni prihodi koje ostvari transakcijama sredstvima u vlasništvu, 
ne tretiraju kao poslovni prihod. S druge strane, svi troškovi sem finansijskih, imaju 
karakter poslovnih troškova, izjavila je Petković.  
 
 


